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Звіт голови Студентського Парламенту Державного податкового 
університету 

Шановний здобувачі вищої освіти Державного податкового 
університету! 

Для мене велика честь представити вам звіт про діяльність 
студентського парламенту за жовтень 2023 року по вересень 2024 року. Це був 
рік значних викликів та досягнень, рік спільної праці та активної участі 
студентства в житті нашого університету. Ми прагнули реалізувати низку 
важливих проєктів, а також вирішувати питання, що хвилюють наших 
студентів. 

Отже, дозвольте мені докладно розповісти про ключові аспекти нашої 
роботи. 

1. Структура студентського парламенту 

На початку звітного періоду наш студентський парламент складався з 16 
виборних членів. Кожен із них був призначений до певного відділу та мав свої 
обов’язки, відповідно до власних інтересів та компетенцій. Ми прагнули 
створити структуру, яка була б максимально ефективною та гнучкою. 
Основними відділами парламенту стали: 

Навчально-науковий відділ – цей відділ відповідав за організацію і 
підтримку освітніх заходів та співпрацю зі студентами щодо питань навчання. 
Відділ організовував тренінги для студентів і був залучений до контролю 
якості освітніх послуг. Серед ключових заходів, які організував відділ, варто 
відзначити такі: організація написання радіо диктанту національної єдності 
2023 разом із Факультетом соціально-гуманітарних технологій, спорту та 
реабілітації, кілька інтелектуально-розважальних заходів, а саме Брейн-ринг 
та Хто зверху, а також тренінг в Столичному університеті імені Бориса 
Грінченка, де університет був гідно представлений. Окрім того, відділ 
організував серію тренінгів для ОСС і першокурсників, що значно підвищило 
рівень підготовки активних студентів. Важливою ініціативою було 
опитування студентів для покращення освітніх процесів. 

Відділ зовнішніх зв’язків та комунікацій – відділ відповідав за 
налагодження контактів з іншими університетами, студентськими 
організаціями, державними органами та міжнародними партнерами. Він 
координував участь студентів у низці університетських форумів і 
конференцій, зокрема організував зустрічі з студентами з Польщі та членами 
УАС, що сприяло розширенню міжнародної співпраці. Відділ також активно 
працював над представленням ДПУ на важливих подіях, таких як форумах у 
Чернівцях, Київській міській державній адміністрації, зустрічах в стінах 
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Міністерства освіти і науки України, на конференціях за участю 
високопосадовців - Русланом Стефанчуком і Віктором Ющенком, що ще 
більше підкріпило репутацію університету на національному рівні.  

Відділ спорту – займався організацією спортивних заходів на рівні 
університету, залученням студентів до спортивних подій, підтримкою 
здорового способу життя серед молоді. Відділ організував університетський 
турнір з настільного тенісу разом із центром студентського спорту, що 
сприяло активній участі студентів у спортивному житті. Окрім цього, студенти 
брали участь у різноманітних спортивних ініціативах, включаючи підтримку 
та організацію забігів. 

Інформаційний відділ – забезпечував комунікацію студентського парламенту 
зі студентами через соціальні мережі. Відділ активно працював над 
поширенням інформації про події та новини студентського життя, що сприяло 
активнішій залученості студентів. Було постійне інформування про всі заходи, 
проте хочеться виокремити: «A BRAND NEW DAY”, «Літературний вечір», 
«Швидкі побачення», «Brain ring», «ІІ НАЦІОНАЛЬНИЙ ФОРУМ ОРГАНІВ 
СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ», розробка інформаційної 
підтримки такі як постери, анонси, відеозвіт після заходу, реалізовано серію 
відео приуроченому дню деокупації Ірпеня. 

2. Нові напрями діяльності 

Щоб краще організувати роботу та зменшити навантаження на основні 
відділи, були створені нові посади, що стали відповідальними за необхідні 
напрямки роботи, які потребували залученості саме всіх членів парламенту та 
ОСС: 

1. Керівник волонтерського напрямку діяльності – відповідав за 
організацію волонтерських проєктів та ініціатив. За цей час було реалізовано 
кілька важливих заходів, серед яких акція «Допоможи Берегиням», де 
студентське самоврядування всього університету допомагало берегиням 
плести сітки для наших захисників, було відкрито збір використаних 
електронних сигарет, які були передані на переробку для створення 
акумуляторних батарей, організація допомоги військовим і участь студентів у 
благодійних акціях, зокрема концертах і ініціативах підтримки ЗСУ, окрім 
цього було проведено майстер-клас з виготовлення ляльок-мотанок, які 
слугують як оберіг для наших військових. 
2. Керівник культурно-мистецького напрямку діяльності – 
координував культурні заходи та мистецькі ініціативи, що сприяли розвитку 
культурного життя університету. Серед основних заходів варто відзначити 
організацію літературного вечора разом з філологічним факультетом ЧНУ, 
акцію до Дня вишиванки, а також екскурсію до музею Голодомору. Окрім 
цього, були проведені швидкі побачення і студентська дискотека, що стали 
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одними з найяскравіших подій навчального року, які допомогли зібрати кошти 
для наших воїнів ЗСУ. 
3. Керівник соціального напрямку діяльності – займався організацією 
заходів, пов'язаних із соціальними питаннями, такими як підтримка студентів 
у гуртожитках і проведення акцій на підтримку студентської спільноти. 
Особливо варто відзначити проведення профорієнтаційної роботи в 
університеті, акцію єднання до Дня Соборності, де кожен студент позначав на 
карті України своє рідне місто. 

3. Комітет з забезпечення якості освітніх послуг 

У співпраці з проректором Іваном Івановичем Шемелинцем та 
завідувачем навчально-методичного відділу Іриною Володимирівною Качур у 
структурі студентського парламенту був створений новий допоміжний орган 
– Комітет з забезпечення якості освітніх послуг. Основною метою комітету 
є сприяння забезпеченню якості освітніх послуг в Університеті. Комітет вже 
починає свою роботу, правда не так активно, як хотілось би, але вже, 
наприклад, підготували опитування серед студентів про якість навчання за 
перший місяць навчального року, яке скоро запуститься серед студентів, і 
зібрані дані будуть використані для покращення освітніх програм та якості 
навчання. Окрім цього, нині комітет активно займається розробкою проєктів 
від СП для проведення тижня академічної доброчесності в ДПУ. 

4. Основні досягнення за звітний період 

1. Оновлення сайту студентського самоврядування: Сайт 
самоврядування був повністю перероблений і оновлений, щоб стати зручним 
інструментом для студентів. Окрім висвітлення нормативних документів, було 
додано окремі сторінки для студентських рад факультетів та інститутів, що 
дозволяє кожній раді публікувати власну інформацію. Новий функціонал 
забезпечив прозорість діяльності студентського парламенту та полегшив 
комунікацію зі студентами. 

2. Створення нового Telegram-каналу: Після втрати доступу до 
старого каналу було запущено новий офіційний Telegram-канал, який став 
ключовим інструментом комунікації з більшістю студентів. Тут регулярно 
публікуються новини, оголошення про заходи та важливі повідомлення. 
Новий канал також сприяв збільшенню охоплення студентів та їх активній 
участі у житті університету. 

3. Інтеграція нових структур в парламенті: В рамках інтеграції нових 
структур у студентський парламент було впроваджено ряд змін, спрямованих 
на покращення ефективності роботи. По-перше, було створено кілька нових 
посад, зокрема керівника волонтерського напрямку, керівника культурно-
мистецького напрямку та керівника соціального напрямку. Ці нові посади 
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дозволили рівномірніше розподілити обов'язки між членами парламенту та 
зменшити навантаження на вже існуючі відділи, такі як навчально-науковий, 
відділ зовнішніх зв'язків та інші. 

По-друге, для залучення більшої кількості студентів до роботи 
самоврядування було створено систему "активних студентів ДПУ". Ця 
система дозволила кожному студенту, навіть якщо він не є виборним членом 
парламенту, брати активну участь у різних заходах університету. Активні 
студенти могли не тільки допомагати в організації заходів, але й самі 
ініціювати проекти, що сприяло розвитку їхніх організаційних та лідерських 
навичок. Це нововведення не тільки розширило коло осіб, які беруть участь у 
студентському самоврядуванні, але й посприяло створенню спільноти 
молодих лідерів, здатних брати на себе відповідальність і ініціативу в 
університетських справах. 

4. Розширення академічних ініціатив: У рамках розширення 
академічних ініціатив студентський парламент відіграв важливу роль у 
підтримці освітніх процесів університету. Зокрема, участь представників 
студентства була ключовою під час акредитації трьох освітніх програм. Крім 
того, активна робота над положенням про академічну доброчесність стала ще 
одним значним кроком у напрямку покращення академічної якості. 
Студентське самоврядування внесло суттєві правки до цього документу, 
спрямовані на забезпечення прозорості та справедливості в освітньому 
процесі. Більшість запропонованих змін, які було подано на розгляд 
адміністрації, походили саме від студентів. Ці правки сприяли формуванню 
чітких правил для підтримки академічної доброчесності та підвищення 
відповідальності студентів за власні академічні досягнення. 

5. Активна участь у профорієнтаційних заходах: Студентський 
парламент активно долучився до організації та проведення профорієнтаційних 
заходів, зокрема, до події «A Brand New Day» та «Team skills». Ці ініціативи 
спрямовані на інформування майбутніх студентів про навчальні можливості, 
спеціальності та переваги навчання в нашому університеті. Члени парламенту 
представляли університет на днях відкритих дверей та допомагали 
абітурієнтам отримати вичерпні відповіді на їхні питання. Крім цього, 
студенти самоврядування організовували зустрічі у школах своїх рідних міст, 
де надавали інформацію про наш заклад і сприяли формуванню позитивного 
іміджу університету серед потенційних вступників. 

6. Робота зі студентами: Один із ключових аспектів діяльності 
студентського парламенту — це постійна взаємодія з університетською 
спільнотою. Протягом року до парламенту надійшло понад 50 звернень від 
студентів, що торкалися різних аспектів життя в університеті. Серед найбільш 
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обговорюваних питань були умови проживання в гуртожитках, організація 
навчального процесу та позааудиторна діяльність. 

Студентський парламент намагався оперативно реагувати на кожне 
звернення, забезпечуючи прозорий процес вирішення проблем. Такий підхід 
дозволив не лише своєчасно вирішувати нагальні проблеми, а й забезпечувати 
довіру та підтримку серед студентської громади. 

7. Проведення великої кількості заходів: Протягом звітного періоду 
студентський парламент організував значну кількість соціальних, 
академічних, культурних і спортивних заходів, що охоплювали різні аспекти 
студентського життя. Загалом, було організовано більше 50-ти різноманітних 
заходів. Серед найбільш важливих подій — тренінги для активних студентів, 
форум «Органів студентського самоврядування», який зібрав понад 100 
учасників з 40 університетів України, а також літературний вечір, 
організований спільно з Чернівецьким національним університетом. Особливо 
важливими були заходи спортивного спрямування, зокрема турнір з 
настільного тенісу, який об’єднав студентів різних факультетів та інститутів у 
рамках спортивних змагань. 

Особливе місце займає форум «Органів студентського самоврядування», 
після якого подібні заходи почали проводити й в інших закладах вищої освіти. 
Проте, за оцінками учасників, наш захід залишається наймасштабнішим і 
найкраще організованим серед аналогічних форумів в Україні. 

8. Організація волонтерських ініціатив: Протягом звітного періоду 
студентський парламент активно реалізовував волонтерські ініціативи, які 
стали важливим елементом нашої діяльності. Ми значно збільшили нашу 
діяльність у волонтерській сфері, організовуючи різноманітні заходи, які 
включали плетіння маскувальних сіток для військових, а також організацію 
збору коштів на підтримку захисників. Ці ініціативи підкреслили готовність 
студентів активно долучатися до суспільно важливих справ та показали, що 
студентська громада здатна підтримувати своїх захисників у складні часи. 

9. Налагодження міжнародних та внутрішніх зв’язків: Студентський 
парламент активно працював над представленням Державного податкового 
університету на різноманітних заходах, що відбувалися практично щомісяця. 
Ми брали участь у різних форумах, конференціях та освітніх виставках, які 
проходили в таких містах, як Київ, Чернівці, Суми, Житомир.. Це дозволило 
нам не лише поширити інформацію про наш заклад вищої освіти, але й 
підкріпити його імідж на рівні держави. 

Парламент підтримував активну співпрацю з іншими університетами та 
студентськими організаціями, що дало можливість організувати зустрічі з 
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представниками Польщі та іншими міжнародними делегаціями. Ми також 
представляли університет на важливих державних заходах, таких як зустрічі у 
Міністерстві освіти і науки України, форум у Київській міській державній 
адміністрації та інших державних органах. Окрім цього брали активну участь 
у студентських організаціях України, а саме: Українська асоціація студентів та 
Українська студентська ліга. Ця активність сприяла зміцненню зв'язків між 
нашим університетом, органами державної влади, національною та 
міжнародною спільнотою, що, в свою чергу, відкриває нові можливості для 
студентів і підвищує престиж нашого університету. 

Взагалі протягом року Парламент провів близько 45 засідань. 
Уявляєте, 45 засідань. Це кожен понеділок місяця, а також збирались 
частіше, особливо коли організовували масштабні заходи. На засіданнях 
обговорювалися стратегічні питання розвитку студентського самоврядування, 
розглядалися звернення студентів, формувалися пропозиції щодо поліпшення 
студентського життя, а також затверджувалися плани проведення та хід 
реалізації заходів. 

Ці досягнення підкреслюють ефективність роботи студентського 
парламенту та його роль у поліпшенні якості студентського життя на всіх 
рівнях. 

5. Що ж все таки не вдалося організувати? 

• Оновлення бренду СПУ 

• Тренінги  

• Наукова конференція для здобувачів ДПУ 

• Європейський діалог 

• Квартирники 

• Захід «Готуємо разом» 

• Обмін книжками 

• Наукові дискусії 

• Турнір з шахів 

• Міс та Містер Університету 

• Голос податкового 

• Стендап вечори 

• Локація для квартирників 
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6. Співпраця з адміністрацією університету 

Співпраця студентського парламенту з адміністрацією університету є 
важливим напрямком нашої роботи. Протягом року ми намагалися 
підтримували регулярний діалог з ректоратом та адміністраціями навчально-
наукових інститутів і факультетів. 

Комунікація між студентами та адміністрацією є ключовою. Ми 
прагнули створити відкритий канал для обміну думками, що допомогло б 
формувати взаєморозуміння. Адміністрація виявила готовність підтримувати 
ряд ініціатив студентського парламенту, що дозволило реалізувати деякі 
заходи, і за це ми вдячні. 

У ході співпраці виникали різні проблеми, і нам доводилося вирішувати 
конфлікти. Однак, завдяки конструктивному діалогу, ми змогли знаходити 
прийнятні рішення. 

Також важливою частиною роботи було залучення студентів до 
прийняття рішень. Це забезпечило можливість впливати на процеси в 
університеті, що, у свою чергу, сприяло активній участі студентів у житті 
закладу. 

7. Виклики та труднощі 

Протягом року ми стикалися з низкою викликів, які ускладнили 
реалізацію наших ініціатив та заходів. Ось декілька з основних проблем: 

Низька активність студентів: Незважаючи на зусилля зі збору 
інформації про заходи, багато студентів не проявляли активності. Це може 
бути пов’язано з тим, що не всі студенти усвідомлюють важливість участі у 
діяльності самоврядування та житті університету, а також з недостатньою 
популяризацією заходів. Ми усвідомлюємо, що для підвищення залучення 
потрібно знайти нові способи зацікавлення студентів. 

Недостатня взаємодія між студентами та представниками 
самоврядування: Між нами та студентською спільнотою виникала дистанція, 
яка перешкоджала ефективному спілкуванню. Це ускладнювало отримання 
зворотного зв’язку та ідей від студентів, що, в свою чергу, знижувало 
зацікавленість у заходах. Нам потрібно працювати над покращенням 
комунікаційних каналів, щоб зняти цей бар'єр. 

Труднощі з мотивацією команди: Часом виникали труднощі з 
підтриманням високого рівня мотивації серед членів команди. Рутинні задачі, 
бюрократичні перепони та брак ресурсів створювали відчуття безвиході. 
Необхідно більше уваги приділити підтримці та заохоченню членів команди, 
щоб вони відчували себе цінними і важливими для процесу. 
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Недостатня політика студентоцентризму: Студентське 
самоврядування не завжди сприймається як рівноправний партнер в 
університетській системі. Існуюча політика іноді стримує нашу ініціативність 
і самостійність, адже адміністрація намагається контролювати нашу 
діяльність. Це створює враження, що наші ініціативи не мають належної ваги. 
Ми повинні працювати над просуванням концепції студентоцентризму, щоб 
змінити цю ситуацію. 

Бюрократичні перепони: Організація заходів часто ускладнюється 
через бюрократію. Щоб реалізувати будь-який проект, нам потрібно було 
погоджувати всі наші кроки з відділом молодіжної політики, що підривало сам 
факт незалежності органів студентського самоврядування. Хоча ми розуміємо 
необхідність погоджувати заходи з їх залученням, проте вважаємо, що 
правильніше погоджувати деякі моменти не через відділ, а на пряму з 
адміністрацією університету, оскільки надмірний контроль і вимоги до 
погоджень не лише відволікали нас, але й демотивували команду. 

Попри ці виклики, ми продовжували працювати над залученням 
студентів і пошуком альтернативних ідей, що дозволило нам не зупинятися, 
реалізовувати заплановані заходів та творити нове. 

8. Плани на майбутнє. Стратегія розвитку ОСС 

1. Зміцнення ролі студентського самоврядування. Одним із ключових 
напрямів розвитку є подальше зміцнення студентського самоврядування як 
незалежного органу. Це передбачає посилення співпраці з адміністрацією 
університету та покращення політики студентоцентризму, де студентський 
парламент виступатиме рівноправним партнером. 

2. Розширення структури студентського самоврядування в 
університеті. Створення таких посад, як голова студентської ради 
гуртожитків, допоможе більше залучати студентів до участі в житті 
університету, а також допоможе виявляти проблеми та ефективно їх 
вирішувати. 

3. Оптимізація комунікації та взаємодії зі студентами. Подальший 
розвиток комунікаційної стратегії, щоб збільшити обізнаність студентів про 
діяльність парламенту та залучення їх до участі в заходах. Основним засобом 
інформаційної підтримки залишатиметься Telegram-канал, однак також 
потрібно розширити нашу присутність у соціальних мережах. 

4. Розвиток нових напрямів діяльності. Наступного року планується 
поглиблення волонтерської та культурно-мистецької діяльності, особливо в 
контексті допомоги військовим, благодійних акцій та організації мистецьких 
ініціатив. Особлива увага приділятиметься соціальним проєктам, 
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спрямованим на підтримку студентів з малозабезпечених сімей та студентів, 
що проживають у гуртожитках. 

5. Підвищення якості освітніх послуг. Комітет із забезпечення якості 
освітніх послуг має розширити свою діяльність, включивши регулярні 
опитування студентів та організацію круглих столів. Це дозволить постійно 
коригувати навчальні програми відповідно до потреб студентів, а також 
сприяти впровадженню академічної доброчесності в університеті. 

6. Інтернаціоналізація студентського самоврядування. Потрібно 
розширити наші міжнародні зв’язки, зокрема, налагодити контакти з 
європейськими та міжнародними студентськими організаціями. Це дозволить 
не лише представникам нашого університету брати участь у міжнародних 
форумах, але й обмінюватися досвідом і запозичувати найкращі практики. 

7. Створення нових освітніх і спортивних можливостей. 
Розширювання спектру освітніх ініціатив, організовуючи тренінги, майстер-
класи та інші заходи, що допоможуть студентам у розвитку професійних та 
особистих навичок. Важливою частиною має стати також розвиток 
спортивних подій, які сприятимуть здоровому способу життя та залученню 
більшої кількості студентів до активної участі в університетському житті. 

8. Покращення фінансування діяльності. Оскільки фінансування 
залишається одним із головних викликів, потрібно планувати активізацію 
роботи зі спонсорами та пошук грантових програм для студентських 
організацій. Необхідно створити стале фінансове підґрунтя для реалізації 
великих проєктів, що потребують значних ресурсів. 

9. Підвищення прозорості діяльності. Студентський Парламент має 
продовжувати працювати над забезпеченням прозорості своїх рішень та 
заходів. Необхідно й надалі регулярно оновлювати сайт Парламенту та 
забезпечувати доступ до всіх офіційних документів і звітів. 

10. Координація нової команди зі сторони екс-учасників 
студентського самоврядування. У майбутньому, однією з ключових 
стратегій розвитку органів студентського самоврядування (ОСС) стане 
координація нової команди з боку екс-учасників. Ця ініціатива має на меті 
створити більш міцний міст між новими членами самоврядування та тими, хто 
вже має досвід роботи в цій сфері. 

Екс-учасники можуть запропонувати цінні поради та підтримку, 
ділячись своїм досвідом і знаннями, а також допомагати новій команді 
уникати типових помилок. Це створить можливість для швидшого 
впровадження нових ідей та проектів, адже нові члени зможуть спиратися на 
вже випробувані практики. 
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Ми плануємо організувати регулярні зустрічі та семінари, де екс-
учасники можуть ділитися своїм досвідом, а нові члени зможуть ставити 
питання, отримувати рекомендації та обговорювати виклики, з якими вони 
стикаються. Також важливо, щоб екс-учасники брали активну участь у 
реалізації проектів, що дозволить зберегти безперервність роботи та 
підвищити ефективність організації. 

Завдяки цій координації ми зможемо створити більш сильну та 
злагоджену команду, здатну ефективно реагувати на потреби студентів і 
реалізовувати нові ініціативи. Це стане важливим кроком до забезпечення 
стійкого розвитку органів студентського самоврядування та підвищення рівня 
студентського життя в університеті. 

Висновок 

На завершення хочу висловити щиру подяку всім, хто долучився до 
роботи студентського парламенту протягом цього року. Ми досягли значних 
успіхів завдяки спільній роботі та підтримці студентів, адміністрації та 
викладачів. Це був рік викликів, але також рік великих можливостей та нових 
відкриттів. 

Хотілось би вірити, що новий склад студентського парламенту 
продовжуватиме працювати над тим, щоб бути голосом студентів і сприяти 
покращенню умов навчання та життя в університеті. Впевнений, що спільні 
зусилля студентів та адміністрації допоможуть досягти ще більших 
результатів у майбутньому. 

Дякую за увагу! 
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Додаток 1 до звіту голови СПУ 

СПИСОК ЗАХОДІВ 

1. Акція прибирання ДПУ разом з TGi academy 
2. Форум «Національна свідомість українського народу: Революція на 

граніті» 
3. Організація написання радіо диктанту національної єдності 2023  
4. Зустріч СП + УАС + студенти Польщі 
5. Звітна конференція СП 2022-2023 
6. Опитування серед студентів  
7. Профорієнтація A brand new day 
8. Тренінг в університеті Б. Грінченка + представлення ДПУ 
9. Лотерея до дня студента – 3 000 грн 
10.  Представлення ДПУ в МОН 
11.  Організація серед всього самоврядування волонтерської ініціативи 

«Допоможи Берегиням» 
12.  Представлення ДПУ на конференції з Стефанчуком і Ющенком 
13.  Представлення ДПУ в Чернівцях на форумі 
14.  Допомога в організації забігу (волонтери) 
15.  Допомога в організації виставків  
16.  Робоча зустріч в стінах ДПУ після форуму в Чернівцях з КРНУ та 

СУМДУ 
17.  Організація на факультетах/нні хто зверху 
18.  Організація всеуніверситетської гри хто зверху 
19.  Тренінг для ОСС 
20.  Організована зустріч з в.о. ректора 
21.  День відритих дверей в ДПУ 
22.  Акція єднання до Дня соборності (карта) 
23.  Організація брейн рингу 
24.  Привітання від Яктак 
25.  Представлення ДПУ на школі законотворця 
26.  Організація перегляду нацвідбору на євробачення 
27.  Організація літературного вечора разом з Філологічним ЧНУ 
28.  Швидкі побачення та студентська дискотека  
29.  Представлення ДПУ на форумі «Незламний Ірпінь – Незламний 

Податковий» 
30.  День відкритих дверей 
31.  Допомога в організації зустрічі з 3 ОШБ ЗСУ 
32.  Допомога в організації зустрічі з представниками ПриватБанку 
33.  Зроблено серію відеороликів про ДПУ та Ірпінь в роковину дня 

деокупації Ірпеня 
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34.  Майстер-клас лялька-мотанка 
35.  Зустріч з в.о. ректора 
36.  Університетський турнір з настільного тенісу  з центром студентського 

спорту 
37.  Тренінг для ОСС 
38.  Опитування від офісу омбудсмена 
39.  Представлення ДПУ в МОН 
40.  Форум органів студентського самоврядування 
41.  Представлення ДПУ на форумі в КМДА 
42.  Представлення ДПУ в СУМДУ 
43. Представлення ДПУ в Житомирській політехніці 
44.  Провели зустрічі з першим курсом факультетів та інститутів 
45.  Тренінг з командоутворення для 1-го курсу 
46.  Організація культурного вечора після університету можливостей 
47.  Робоча зустріч з представниками філологічного факультету ЧНУ 
48.  Допомога в організації благодійного концерту до Дня Єднання 
49.  Організація флешмобу до Дня вишиванки  
50.  Екскурсія до музею Голодомору 
51.  Збір використаних електронних сигарет та батарей для виготовлення 

акумуляторів для потреб ЗСУ 


